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 Zápis z jednání obecního zastupitelstva v Kuklíku ze dne: 14.11.2014, 1800 h

Č. 08/2014

-------------------------------------------------------------------------------------------------------Přítomni      :  Ing. Ladislav Rak, Ing. Ladislav Regent, Pavel Kalina, Jiří Kocanda,  Tomáš Burian,

                       Kamil Mrkos, Ing. Bohdan Kalina, Roman Jun

Omluveni     : ---

Neomluveni :  ---

Hosté            : ---
Program :    1) Schválení programu jednání, volba ověřovatelů zápisu

                    2) Komise pro práci s občany a kulturu 

                    3) Jednací řád

                    4) Poplatky 

                    5) Odkup pozemků

                    6) Rozpočtové provizorium

                    7) Inventura obecního majetku

                    8) Výpočetní technika na obecním úřadu 

                    9) Různé

                  10) Usnesení a závěr jednání

K bodu 1. : Schůzi zahájil a řídil starosta obce Ing. Regent. Ihned na úvod informoval zastupitele o tom, že člen zastupitelstva Ing. Jiří Libra podal oficiální rezignaci na mandát v obecním zastupitelstvu. Obec Kuklík má proto od této doby osmičlenné zastupitelstvo. Dále starosta seznámil zastupitele s programem, zastupitelstvo jej bez připomínek jednomyslně schválilo. Dále navrhl ověřovatele zápisu Jiřího Kocandu a Ing. Bohdana Kalinu, kteří byli následným hlasováním jednomyslně schváleni. 
K bodu 2.: Komise pro práci s občany a kulturu 
  Starosta obce vznesl návrh na předsedu komise pro práci s občany a kulturu – paní Hanu Kalinovou. Zastupitelé tento návrh jednohlasně schválili. Členy této komise si předsedkyně určí sama a oznámí je do příštího jednání obecného zastupitelstva.  Zastupitelé jednohlasně schválili odměnu předsedkyni ve výši 800 Kč měsíčně.   
K bodu 3.: Jednací řád
 Starosta obce na minulém jednání předložil k prostudování návrh nového jednacího řádu obecního zastupitelstva v Kuklíku. Nyní dal o tomto návrhu hlasovat. Zastupitelé jednací řád jednohlasně schválili. Jednací řád bude platný od dnešního dne, tedy od 14.11.2014.
K bodu 4.:  Poplatky
 Zastupitelé se postupně zabývali veškerými obecními poplatky na rok 2015, ceníkem za pronájem budovy obecního úřadu, výletiště, za půjčování obecního majetku a ceníkem ověřených výpisů z rejstříků a jiných úředních výkonů.  Jednohlasně schválili následující poplatky a ceníky:

- Poplatky za odpad – ve stejné výši jako v tomto roce – dospělí – 450 Kč, děti a studenti do 26 let – 200 Kč, senioři nad 70 let – 350 Kč, chalupáři – 600 Kč, občané, kteří se prokazatelně v obci nezdržují více než 6 měsíců – osvobozeni.

- Poplatek ze psů – za 1. psa – 100 Kč, za každého dalšího – 200 Kč, invalidní důchodci – za 1. psa – 50 Kč, za dalšího – 100 Kč.

- Poplatek z rekreačního pobytu – 10 Kč osoba/den, poplatek z ubytovací kapacity – 2 Kč lůžko/den, poplatek ze vstupného – 10 %.

- Prodej dřeva z obecního lesa – 50 – 300 Kč/m3, cenu stanoví Kamil Mrkos

- Pronájem sálu budovy obecního úřadu – místní občané – léto – 200 Kč, zima – 400 Kč, pronájem klubovny + garáže – 200 Kč, ostatní – léto – 300 Kč, zima – 600 Kč

- Pronájem výletiště – soukromě – 200 Kč, komerčně – 100 Kč.

Půjčení obecního majetku – party stan – místní občané – 300 Kč, ostatní – 500 Kč, obecní aparatura – soukromě – 200 Kč, komerčně – 500 Kč. 

K bodu 5.: Odkup pozemků
 Zastupitelé se v tomto bodě zabývali odkupem soukromých pozemků pod obecními komunikacemi. Jedná se o pozemky Kalinových a Martina Slámy v Koutě a Junových u bytovky. Pozemky byly geometrickým plánem zaměřeny a rozděleny tak, aby odpovídaly skutečnému stavu. Majitelé dotčených částí pozemků v Koutě je nabídli obci převést bezúplatně, u Junových se jedná o ceně do 20 Kč/m2.  Zastupitelé jednohlasně schválili bezúplatný převod pozemků Kalinových a Martina Slámy v Koutě  a pozemků u bytovky od Junových v ceně do 20 Kč/m2. 

K bodu 6.: Rozpočtové provizorium
 Starosta obce vznesl návrh, aby se obec Kuklík v roce 2015 řídila rozpočtovým provizoriem až do schválení nového rozpočtu na rok 2015. Zastupitelé tento návrh jednohlasně schválili. 

K bodu 7.: Inventura obecního majetku
  Starosta seznámil zastupitele s tím, že jmenoval inventurní komisi pro inventuru obecního majetku k 31.12.2014. Předsedou inventurní komise byl jmenován Ing. Bohdan Kalina, členové komise budou Roman Jun, Ing. Ladislav Regent, Ing. Ladislav Rak, Jarmila Kocandová.

K bodu 8.: Výpočetní technika na obecním úřadu
  Starosta obce informoval o tom, že výpočetní technika na úřadě již nesplňuje požadavky dnešní doby. Na počítači je nainstalován operační systém Windows XP, který již není podporován a je zde větší riziko napadení počítače. Vznesl návrh, aby firma Autocont, která nám spravuje počítač, provedla revizi stávající techniky na úřadě a v případě potřeby nám dodala nový počítač s novým operačním systémem. Dále vznesl návrh, aby obecní úřad pro své potřeby pořídil notebook, který by měl na práci související s činnostmi obecního úřadu u sebe místostarosta obce Ing. Ladislav Rak. Zastupitelé v hlasování 7 pro a 1 se zdržel případný nákup stolního počítače a notebooku  schválili.  Pořizovací cena  notebooku by se měla pohybovat do 17 000 Kč. Zastupitelé pověřili místostarostu obce k oslovení firmy Autocont.
K bodu 9.: V bodu Různé bylo projednáno:
- Zastupitelé jednohlasně schválili příspěvek na telefon místostarostovi obce ve výši 500 Kč měsíčně, starostovi obce, veliteli zásahové jednotky a účetní obce potom příspěvek 300 Kč měsíčně.

- Zastupitelé se shodli na tom, že by obec měla mít před budovou obecního úřadu vánoční strom. Jeho zajištěním byl pověřen Kamil Mrkos. Dále zastupitelé jednohlasně schválili nákup osvětlení vánočního stromu do částky 5 000 Kč. Nákupem byl pověřen starosta obce.

-  Zastupitelé jednohlasně schválili nákup kalendářů a novoročních přání pro občany Kuklíku do částky 5 000 Kč.

- Zastupitelé se shodli na tom, že by mělo pokračovat vydávání Zpravodaje obce Kuklík. Tvoření obsahu bude mít na starosti starosta společně s místostarostou obce, grafické zpracování bude zajišťovat starosta obce. Další číslo by mělo vyjít v nejbližší době.

- Zastupitelé si rozdělili části obce, za které budou zodpovídat, hlídat veřejné osvětlení a stanoviště kontejnerů, roznášet zpravodaje v této části. Rozdělení je následující: Ing. Ladislav Regent – Dvůr, Pavel Kalina – Kout, Kamil Mrkos – Dědina od křižovatky nahoru, Roman Jun – Dědina od křižovatky dolů, statek Junových, Tomáš Burian – Kopec, Jiří Kocanda – Bořina + bytovka, Ing. Ladislav Rak – Balkán, Chobot.

- Místostarosta obce informoval o tom, že v rámci Protipovodňových opatření došlo k montáži bezdrátového místního rozhlasu po celé obci. Byla také namontována vodočetná lať pod mostem u Junových a elektronický hladinoměr pod mostem u Mlýna. Bude ještě třeba doladit některé technické nedostatky.

- Starosta obce informoval zastupitele o tom, že od nového roku musí každá obec ze zákona zajistit sběr, ukládání  a odvoz kovů a bioodpadu pro všechny občany a chalupáře. Vyšla totiž nová vyhláška na snížení množství komunálního odpadu. Co se týče železa, obec již tuto službu občanům zajišťuje, nad budovou obecního úřadu je umístěn kontejner na železo. Ten je ovšem již ve velmi špatném stavu a třeba jej opravit nebo koupit nový. Nový kontejner by stál cca 45 000 Kč + 21% DPH.  Co se týče bioodpadu, obec bude muset zajistit kontejner na uložení bioodpadu a případně pro zájemce  malé kompostéry na zahradu. Tyto otázky musí být vyřešeny do schvalování rozpočtu na příští rok, zastupitelé budou o řešení této problematiky přemýšlet do příštího jednání.

- Zimní údržba obecních komunikací byla opět objednána u firmy Hany Kalinové. Cena prohrnování letos bude 460 Kč/hod. práce traktoru s radlicí.

- Zastupitelé jednohlasně schválili rozpočtové opatření č. 03/2014 – navýšení příjmů o 19 788 Kč – dotace na komunální volby a výdajů v kapitole komunální volby o 19 788 Kč – náklady spojené s volbami (odměny komisi, nákup materiálu, cestovné, pohoštění, …). Opatření tvoří přílohu usnesení k tomuto zápisu.
K bodu 10.: Závěrem bylo předneseno a přijato osmi hlasy z osmi přítomných usnesení, které je  součástí tohoto zápisu.

Schůzi ukončil starosta obce v 19.30 hodin.

Ing. Ladislav Regent  ......................................

Starosta obce Kuklík

Zapsal : Ing. Ladislav Rak                            Zápis ověřil     Ing. Bohdan Kalina     …...........................

místostarosta obce Kuklík                                                     Jiří Kocanda                ............................... 
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